
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   11-09-2020   με   αριθμό   9441   ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ.  Ι. ΚΑΛΛΙΑΝΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23094-γ’ από 01-10-2019 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 603/ 11-09-2019 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι από τη 
Διεύθυνση Υγειονομικού του Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια, για 
την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ζητήματος της προστασίας του αστυνομικού 
προσωπικού έναντι του νέου κορωνοϊού COVID-19, παρέχοντας κατευθυντήριες εντολές και 
οδηγίες στις αρμόδιες περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες για τα μέτρα προφύλαξης που 
πρέπει να τηρεί το εν λόγω προσωπικό για την προστασία της υγείας του, παραμένοντας σε 
διαρκή επαφή με τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.), για τη λήψη 
επικαιροποιημένων μέτρων προφύλαξης. 

Όσον, ειδικότερα, αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι ερώτηση περιστατικό, 
επισημαίνεται ότι, προς τον σκοπό της αποτελεσματικής αντιμετώπισης του ζητήματος της 
προστασίας των κρατουμένων στα Προαναχωρησιακά Κέντρα Κράτησης Αλλοδαπών 
(ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α.) Ταύρου και Αμυγδαλέζας, και στα Τμήματα των Διευθύνσεων Αστυνομίας της 
Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής έναντι του νέου κορωνοϊού COVID-19, συστάθηκε, 
ήδη από την 23/08 τ.ε., κατάλληλος χώρος στο ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α. Αμυγδαλέζας, στον οποίο οι 
κρατούμενοι -υπό την παρακολούθηση ιατρονοσηλευτικού προσωπικού της Ανώνυμης 
Εταιρείας Μονάδων Υγείας (Α.Ε.Μ.Υ.)- θα παραμένουν μέχρι την αποθεραπεία τους. 

Στο πλαίσιο αυτό, την 10-09 τ.ε. και κατόπιν σχετικής πληροφόρησης για περίπτωση 
θετικού στον κορωνοϊό COVID-19 κρατούμενου πολίτη τρίτης χώρας, εκ μέρους του 
Αστυνομικού Τμήματος (Α.Τ.) Αλίμου εκδηλώθηκαν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες, αφενός 
μεν για την μεταφορά του στο ως άνω ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α., αφετέρου δε για  την  απολύμανση  των  
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κτηριακών του εγκαταστάσεων, ενώ -δέον να σημειωθεί ότι- έντεκα (11) αστυνομικοί 
υπάλληλοι του εν λόγω Α.Τ. έλαβαν αναρρωτική άδεια ειδικού σκοπού (ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ), 
σύμφωνα με τις ισχύουσες κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες. 

 Τέλος, επισημαίνεται ότι το ανωτέρω Αστυνομικό Τμήμα, με γνώμονα την εύρυθμη 
λειτουργία του και την άμεση εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής, δεχόταν τους πολίτες 
σε προκαθορισμένο χρόνο κατόπιν ραντεβού, κατά το χρονικό διάστημα από την 01:00 έως 
την 09:00 ώρα της 10-09 τ.ε., οπότε και αποκαταστάθηκε η πλήρης λειτουργία αυτού. 
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